
Thursday Survey Results

Survey Name: Thursday Survey - February 2 2017

Number of Response(s) Response Ratio

18 45.0%

22 55.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

40 100%

Number of Response(s) Response Ratio

7 36.8%

13 68.4%

5 26.3%

7 36.8%

6 31.5%

7 36.8%

19 100%

Other: 

Answer

Small Business Start-up

SBDC

Economic Development

economic development services

WE contribute w/ the city to a group that does destination mrtkg

SBDC Annual Contract

4th of July parade coordination

Recruiting new businesses to the area

Other (see below)

Total

Total

2. If you answered "Yes" to the above question, please select all that apply regarding the types of service(s) that your 

chamber performs and receives compensation for providing for your local government:

Marketing/promoting the area to visitors/potential residents

Serving as the Visitor Center

Organizing/hosting community event(s)

Providing business development seminars for existing businesses

1. Does your Chamber have a contract or agreement with local government (and is compensated) to provide 

services?

Yes

No

No, we did, but not longer do

No, but we are in the process of seeking one

No Responses


